



**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Президентский лицей» г Грозного**

П Р О Т О К О Л

от 15 сентября 2025 г

16:00 ч.

№2/01-48

г. Грозный

МБОУ «Президентский лицей» г. Грозного,
ул. А. Айдамирова, 143

общешкольного родительского собрания

*Присутствующие: родители (законные представители) обучающихся МБОУ
«Президентский лицей» г. Грозного (253 ч)*

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Ознакомление родителей с новыми локальными нормативными актами школы по системе оценивания обучающихся
2. Влияние экстремизма на подрастающее поколение.
3. «Законопослушное поведение несовершеннолетних», «Права детей и обязанности взрослых».
4. «Буллинг и травля детей в школе»

По первому вопросу слушали директора МБОУ «Президентский лицей» г. Грозного Бисултанова С-А.В., который проинформировал родителей о необходимости внедрения новых локальных нормативных актов в соответствии с Письмом Министерства образования и науки Чеченской Республики от 12 сентября 2025 г. № 1749/07-43 «О направлении методических рекомендаций по обеспечению единства подходов в системе оценки достижения планируемых результатов обучающихся образовательных организаций ЧР, реализующих общеобразовательные

программы», Методическими рекомендациями ГБУ ДПО «ИРО ЧР» по обеспечению единства подходов в системе оценивания планируемых результатов обучающихся по основным общеобразовательным программам и решением педагогического совета лицея № 3 от 15 сентября 2025 года, в целях совершенствования системы оценивания образовательных результатов обучающихся. Он представил подробную информацию о содержании следующих документов:

- Положение о средневзвешенной системе оценивания планируемых результатов обучающихся.
- Положение о формах, периодичности, порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся.
- Положение о графике контрольных мероприятий.

Цель актуализации локальных актов:

- Повышение объективности оценивания учебных достижений обучающихся;
- Обеспечение прозрачности системы оценивания;
- Создание единых критериев оценки для всех участников образовательного процесса;
- Мотивация обучающихся к систематической учебной работе;
- Повышение качества освоения образовательной программы.

Решили:

1. Принять к сведению информацию о новых локальных нормативных актах школы.
2. Одобрить внедрение средневзвешенной системы оценивания.
3. Рекомендовать классным руководителям провести дополнительные разъяснения на классных родительских собраниях.
4. Разместить информацию о новых положениях на сайте школы и информационных стенах.

Результаты голосования:

«За» - 231 голосов

«Против» - нет

«Воздержались» - 22

По второму вопросу выступил педагог-организатор по ДНВ Исмаилов А.С. Он отметил, что на сегодняшний день в нашей республике актуальна тема воспитания подрастающего поколения. К сожалению, до сих пор имеются случаи, когда молодые люди примыкают в ряды незаконных военных формирований в силу того, что не понимают, что стоит за этим. От родителей требуется контроль и понимание своих детей. Со стороны властей принимаются множество мер, проводятся различные мероприятия воспитательного направления, лекции с привлечением духовенства и авторитетных людей. Также создана комиссия по профилактике правонарушений для работы с трудновоспитуемыми. Не обошёл он и проблемы духовно-нравственного характера. Подчеркнул значимость нравственности молодежи на сегодняшний день.

В своем выступлении Исмаилов А.С. привел хадисы из Корана, которые призывают к тому, чтобы беспрекословно повиноваться родителям. Как важно для нас, для чеченцев не прекословить старшим и соблюдать «г1иллакх», «оъздангалла». «Только послушание родителям, поможет нам избежать ошибок в жизни- сказал он, завершая свою речь - поэтому задача взрослых оградить своих детей от влияния экстремизма путем назидания и контроля».

Решили:

1. Принять во внимание выступления педагога по ДНВ Исмаилова А.С.

По третьему вопросу слушали директора Бисултанова С-А.В., который в своем выступлении отметил, что особенно важно на сегодняшний день,

чтобы воспитание исходило из собственной семьи. Он также отметил, что в лицее проводятся различные мероприятия по профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма, духовно-нравственному и патриотическому воспитанию молодежи. На каждом уроке учителями уделяется внимание воспитательным моментам по правонарушениям, о вреде наркомании, токсикомании, об уголовной ответственности к тем, кто применяет губящее здоровье человека препараты.

Далее по третьему вопросу слово взяла социальный педагог школы Пешхоеva З.А., которая ознакомила присутствующих с законодательной ответственностью родителей за поступки несовершеннолетних детей. Предупредила родителей о том, что каждый день после 22х часов будут проходить рейды по проверке нахождения несовершеннолетних на улице. Делается это в целях контроля свободного времени молодежи. Инспектор призывала быть всех бдительными в этом вопросе. «Это наша общая, глобальная задача», - сказала она в заключении.

Решили:

1. Систематически проводить воспитательную работу против вовлечения молодежи по террористическому направлению.
2. Оградить детей от правонарушений.

По четвертому вопросу выступила Магомадова Л.М., заместитель директора по ВР, которая рассказала о значении слова «буллинг», а также довела до сведения родителей, что если они подозревают, что ребенка травят, его обижают, беспокоятся о его отношениях с ровесниками, то немедленно должны обратиться за помощью к работникам школы. Чем раньше начнем работу, тем больше шансов справиться с проблемой. Родители могут обратиться: к педагогу-психологу, социальному педагогу, заместителю директора по ВР, директору.

Решили:

Принять к сведению информацию.

Председатель



С.А. Газабаева

Секретарь



П.М. Даудова